

На празднике чествовали старожилов двора – Марию Дудник, Любовь Жаркову, Веру Панюк, Галину Рожнову, Анатолия Иваницкого. Поздравили самого юного жителя двора – Евгения Порядкова. Рассказали о семейной паре - Анатолии и Галине Ващенко, которые вместе уже 49 лет. В номинации «Молодая семья» отметили Валерию и Максима Порядковых.

– Все праздники двора, которые у нас были ранее, хорошие, – рассказала жительница пятого подъезда Татьяна Мельникова. – Но этот праздник более душевный, зрелищный, позитивный. Хорошо, что такие мероприятия устраивают для нас. Они объединяют и дарят хорошее настроение.

На территории праздника организовали фотовыставку «Я здесь живу». Здесь же разместили экспозицию из работ декоративно-прикладного искусства. Для юных белогорцев провели конкурс детского рисунка на мольберте на тему «Мой любимый дворик». На площадке работали аниматоры, проведены мастер-классы. Для собравшихся выступили солисты и творческие коллективы города, сообщает пресс-служба главы Белогорска.